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Térinformatikai konferencia és szakkiállítás a Debreceni Egyetemen 

2012. május 24-25-én 

 
 

Az elmélet és a gyakorlat találkozása alcímű TÉRINFORMATIKAI KONFERENCIA ÉS 

SZAKKIÁLLÍTÁS ebben az évben harmadszor került megrendezésre Debrecenben. A konferencia 

szervezői a Debreceni Egyetem Földtudományi Intézete, az MTA Földrajzi Tudományos 

Bizottság Geoinformatikai Albizottsága, az MTA DAB Környezettudományi Bizottsága, a 

HUNAGI és az eKÖZIG ZRT voltak.  

 

A konferencia iránti érdeklődés nem csökkent az előző évekhez viszonyítva. Ezt igazolja, 

hogy az ország különböző felsőfokú intézményeiből, térinformatikával foglalkozó 

munkahelyeiről 130 fő vett részt. Az esemény fontos résztvevőinek tekintettük a szakkiállítókat, 

akik az egyetem Díszudvarán a legújabb műszereket, illetve a munkahelyeiken előállított 

térinformatikai témájú alkalmazásokat mutatták be. 

A megnyitó plenáris ülésen a résztvevőket – az előző évekhez hasonlóan – Fábián István 

professzor, a Debreceni Egyetem rektora és Pajna Zoltán Debrecen város alpolgármestere 

üdvözölte. Az üdvözlő személyek hangsúlyozták, hogy a következő években is szívesen látnának 

hasonló konferenciát Debrecenben. Az üdvözlések után Barkóczi Zsolt a HUNAGI elnöke, és 

Szabó György a BME docense tartott szakmai előadást. 

A konferencia szakmai programja megnyitó plenáris ülésből, 12 szekcióülésből, 2 poszter 

szekcióból, fórumból és szakkiállításból tevődött össze. A kétnapos program első estéjén a 

konferencia résztvevői baráti találkozón vettek részt. A konferencián készült képek a konferencia 

honlapján megtekinthetők, illetve letölthetők. 

A plenáris előadásokat követően 12 szekcióban 60 előadás hangzott el, amelyek a 

térinformatika legújabb eredményeivel és gyakorlati alkalmazásával foglalkoztak. A 2 poszter 

szekcióban 19 kutatás/alkalmazás bemutatására került sor. Az előző évi konferencia fórumán 

javasolt hallgatói (PhD, MSc) részvétel növelésének figyelembe vételével 2 szekcióban a fiatal 

kollégák mutatták be eredményeiket. A hallgatók sikeresen szerepeltek 

a poszter szekciókban is.  

A konferencián elhangzott előadások tanulmányai, poszterek 

ismertetői közel 500 oldalas lektorált kötetben jelentek meg, amelyet a 

konferencia regisztrált résztvevői átvehettek, de a téma, illetve a 

konferencia iránt érdeklődők a teljes kötetet a konferencia honlapjáról 

letölthetik.  

A konferencia honlapjának a címe: 

http://www.geogis.detek.unideb.hu/Tkonferencia/2012/  

 A konferenciát értékelés és fórum zárta, ahol a megjelent 

résztvevők egyrészt bíztatták a szervezőket a jövő évi konferencia 

szervezésére, másrészt egy ajánlást fogalmaztak meg, illetve fogadtak 

el.  

A szervezők abban a reményben fognak hozzá a 2013. évi térinformatikai konferencia 

szervezéséhez, hogy a geográfus kollégák még nagyobb számban vesznek részt előadásokkal, 

poszterekkel és ezzel is a földtudományok hírnevét növelik. A következő konferenciára – a 

felmerült igénynek megfelelően – szeretettel várjuk az agrár és a különböző mérnöki területek 

térinformatikusait és a térinformatika iránt érdeklődő szakembereket is.  
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